

1990 года⁷⁴ и принимая к сведению содержащиеся в нем замечания,

1. *постановляет* продлить мандат Ирано-иракской группы военных наблюдателей Организации Объединенных Наций на дополнительный период в два месяца, т.е. до 30 ноября 1990 года, как это рекомендовано Генеральным секретарем;

2. *просит* Генерального секретаря представить в течение ноября доклад о своих дальнейших консультациях с соответствующими сторонами о будущем Группы военных наблюдателей вместе со своими рекомендациями по этому вопросу.

Принята единогласно на 2944-м заседании.

Решение

На своем 2961-м заседании 28 ноября 1990 года Совет постановил пригласить представителей Ирака и Исламской Республики Иран для участия без права голоса в обсуждении пункта, озаглавленного «Ситуация в отношениях между Ираном и Ираком: доклад Генерального секретаря об Ирано-иракской группе военных наблюдателей Организации Объединенных Наций (S/21960)»⁷⁵.

⁷⁴ Там же, документ S/21803.

⁷⁵ См. *Официальные отчеты Совета Безопасности, сорок пятый год, Дополнение за октябрь, ноябрь и декабрь 1990 года.*

Резолюция 676 (1990)

от 28 ноября 1990 года

Совет Безопасности,

ссылаясь на свои резолюции 598 (1987) от 20 июля 1987 года, 619 (1988) от 9 августа 1988 года, 631 (1989) от 8 февраля 1989 года, 642 (1989) от 29 сентября 1989 года, 651 (1990) от 29 марта 1990 года и 671 (1990) от 27 сентября 1990 года,

рассмотрев доклад Генерального секретаря об Ирано-иракской группе военных наблюдателей Организации Объединенных Наций от 23 ноября 1990 года⁷⁶ и принимая к сведению содержащиеся в нем замечания,

1. *постановляет* продлить мандат Ирано-иракской группы военных наблюдателей Организации Объединенных Наций на дополнительный период в два месяца, т.е. до 31 января 1991 года, как это рекомендовано Генеральным секретарем;

2. *просит* Генерального секретаря представить в течение января 1991 года доклад о своих дальнейших консультациях с соответствующими сторонами о будущем Группы военных наблюдателей вместе со своими рекомендациями по этому вопросу.

Принята единогласно на 2961-м заседании.

⁷⁶ Там же, документ S/21960.

ЦЕНТРАЛЬНАЯ АМЕРИКА: УСИЛИЯ В НАПРАВЛЕНИИ МИРА⁷⁷

Решение

На своем 2913-м заседании 27 марта 1990 года Совет обсудил пункт, озаглавленный «Центральная Америка: усилия в направлении мира — доклад Генерального секретаря (S/21194)»⁷⁸.

Резолюция 650 (1990)

от 27 марта 1990 года

Совет Безопасности,

ссылаясь на свои резолюции 637 (1989) от 27 июля 1989 года и 644 (1989) от 7 ноября 1989 года,

вновь подтверждая свою поддержку мирного процесса в Центральной Америке и высоко оценивая предпринятые президентами центральноамериканских государств усилия, нашедшие отражение в достигнутых ими договоренностях,

⁷⁷ Резолюции или решения по этому вопросу были также приняты Советом в 1989 году.

⁷⁸ См. *Официальные отчеты Совета Безопасности, сорок пятый год, Дополнение за январь, февраль и март 1990 года.*

настоятельно призывая все стороны соблюдать взятые на себя в соответствии с этими договоренностями обязательства, включая, в частности, обязательства, касающиеся региональной безопасности, и вновь подтверждая свою полную поддержку миссии добрых услуг Генерального секретаря в этом регионе,

с признательностью отмечая усилия, предпринятые к настоящему времени Генеральным секретарем в поддержку мирного процесса в Центральной Америке, включая его непрекращающиеся усилия по содействию добровольной демобилизации, расселению и репатриации, как это отражено в его докладе от 15 марта 1990 года⁷⁹,

1. *утверждает* доклад Генерального секретаря;

2. *постановляет* санкционировать в случае необходимости в соответствии с этим докладом расширение мандата Группы наблюдателей Организации Объединенных Наций в Центральной Америке и пополнение ее вооруженным персоналом, с тем чтобы она могла сыграть свою роль в процессе доб-

⁷⁹ Там же, документ S/21194.